
■ わられる数は上から2けた、わる数は上から1けたのがい数に直してから、わり算をしましょう。

① 296778 ÷ 57 ÷ =

② 27077 ÷ 340 ÷ =

③ 30190 ÷ 531 ÷ =

④ 59815 ÷ 28 ÷ =

⑤ 235190 ÷ 553 ÷ =

⑥ 11574 ÷ 333 ÷ =

⑦ 401808 ÷ 772 ÷ =

⑧ 451423 ÷ 46 ÷ =

⑨ 99804 ÷ 543 ÷ =

⑩ 21118 ÷ 66 ÷ =

⑪ 35256 ÷ 54 ÷ =

⑫ 14651 ÷ 31 ÷ =

がい数のわり算
年 組 名前

/ 12

(「約」は不要です。)



■ わられる数は上から2けた、わる数は上から1けたのがい数に直してから、わり算をしましょう。

① 296778 ÷ 57 300000 ÷ 60 = 5000

② 27077 ÷ 340 27000 ÷ 300 = 90

③ 30190 ÷ 531 30000 ÷ 500 = 60

④ 59815 ÷ 28 60000 ÷ 30 = 2000

⑤ 235190 ÷ 553 240000 ÷ 600 = 400

⑥ 11574 ÷ 333 12000 ÷ 300 = 40

⑦ 401808 ÷ 772 400000 ÷ 800 = 500

⑧ 451423 ÷ 46 450000 ÷ 50 = 9000

⑨ 99804 ÷ 543 100000 ÷ 500 = 200

⑩ 21118 ÷ 66 21000 ÷ 70 = 300

⑪ 35256 ÷ 54 35000 ÷ 50 = 700

⑫ 14651 ÷ 31 15000 ÷ 30 = 500

実際の答え(小数点以下は省略) : 472

実際の答え(小数点以下は省略) : 5206

実際の答え(小数点以下は省略) : 79

実際の答え(小数点以下は省略) : 56

実際の答え(小数点以下は省略) : 2136

実際の答え(小数点以下は省略) : 425

実際の答え(小数点以下は省略) : 34

実際の答え(小数点以下は省略) : 520

実際の答え(小数点以下は省略) : 9813

実際の答え(小数点以下は省略) : 183

実際の答え(小数点以下は省略) : 319

実際の答え(小数点以下は省略) : 652

がい数のわり算
年 組 名前

/ 12

(「約」は不要です。)


